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Державна міграційна служба України в межах компетенції розглянула 
запит на інформацію Костянтина 09 квітня 2024 року, що надійшов до 
Секретаріату Кабінету Міністрів України (вх. ДМС від 16.04.2024 
№ ЗПІ-ОГ-302-24) та повідомляє наступне.

Відповідно до абзаців першого, другого та третього пункту 9 Порядку 
розгляду питань, пов’язаних з підготовкою і внесенням подань щодо осіб, 
призначення на посаду та звільнення з посади яких здійснюється Верховною 
Радою України, Президентом України або Кабінетом Міністрів України чи 
погоджується з Кабінетом Міністрів України, затвердженого постановою 
Кабінету Міністрів України від 11 квітня 2012 року № 298 (в редакції постанови 
Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 2021 року № 1064) (далі – Порядок), 
на підставі акта Верховної Ради України, Президента України та Кабінету 
Міністрів України щодо призначення на посаду чи звільнення з посади особи 
керівник відповідного органу або підприємства у триденний строк видає наказ 
(розпорядження) за місцем її роботи. Копія зазначеного наказу (розпорядження) 
надсилається у триденний строк після його видання до Секретаріату Кабінету 
Міністрів України.

Відповідно до пункту 9 Положення про Державну міграційну службу 
України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20 серпня 
2014 року № 360 (далі – Положення) ДМС у межах повноважень, передбачених 
законом, на основі та на виконання Конституції та законів України, актів 
Президента України, постанов Верховної Ради України, прийнятими відповідно 
до Конституції та законів України, актів Кабінету Міністрів України, наказів 
Міністерства внутрішніх справ України, видає накази організаційно-
розпорядчого характеру, організовує і контролює їх виконання.

ДМС очолює Голова, який призначається на посаду та звільняється з 
посади Кабінетом Міністрів України відповідно до законодавства про державну 
службу (абзац перший пункту 10 Положення). 
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Голова ДМС має трьох заступників, у тому числі одного першого, які 
призначаються та звільняються з посади Кабінетом Міністрів України 
відповідно до законодавства про державну службу (пункт 11 Положення).

Ураховуючи зазначене, надсилаємо копії наказів ДМС, виданих у період 
з 01 січня 2023 року по 01 квітня 2024 року на підставі розпоряджень Кабінету 
Міністрів України про призначення на посаду та звільнення з посади осіб, 
призначення та звільнення яких здійснюється Кабінетом Міністрів України, та 
надісланих до Секретаріату Кабінету Міністрів України відповідно до пункту 
9 Порядку. 

Додатки: 1. Копія наказу ДМС від 20 лютого 2023 року № 40-к 
                       «Про звільнення Донського С.М.» на 2 арк. в 1 прим.

         2. Копія наказу ДМС від 21 серпня 2023 року № 235-к 
                       «Про оголошення розпорядження Кабінету Міністрів України 
                       від 19 серпня 2023 р. № 720-р» на 2 арк. в 1 прим.

         3. Копія наказу ДМС від 11 жовтня 2023 року № 293-к
              «Про оголошення розпорядження Кабінету Міністрів України 

             від 06 жовтня 2023 року № 889-р» на 2 арк. в 1 прим. 
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